



Бывший главный бухгалтер органов внутренних дел подозревается в присвоении вверенного имущества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного бухгалтера отдела МВД России по Магарамкентскому району. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата вверенного имущества в особо крупном размере).

По версии следствия, с 2015 по 2016 годы главный бухгалтер ОМВД России по Магарамкентскому району присвоила денежные средства в размере около 3-х миллионов рублей.

Данный факт в сентябре 2016 года выявлен сотрудниками контрольно-ревизионного отдела МВД республики в ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности отдела полиции.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства способствовавшие совершению преступления, по результатам будет внесено представление об их устранении.

В настоящее время принимается комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1089424>